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ATA DA IV SESSÃO DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO DO ANO DE 2025

Ata da IV Sessão do Primeiro Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e
cinco) realizada no vigésimo sétimo dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco
(27/03/2025), às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa
Senhora da Conceição,  334,  Centro,  Serra  Caiada,  Estado do Rio  Grande do Norte.  Patrícia
Bezerra da Silva e os Vereadores Edilmo Lira, Wagner Ferreira Gonçalves, Jailson Presentes na
Sessão, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva Neto, a 1ª Secretária Janaina Mendonça da
Silva e Leandro Euclides Guedes Costa.  Deixaram de comparecer,  por motivos justificados,  a
Vereadora Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo, o 2° Secretário Erivan Elias da Silva e a
Vereadora Márcia Costa Araújo Gomes. Ao abrir a Sessão o Vereador Presidente da Sessão, Ovídio
de Aquino,  justificou a  ausência  da Vereadora Cristilene Bezerra.  Em seguida,  submeteu em
discussão, e posterior votação, a Ata da III Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo,
realizada no dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e. cinco (25/03/2025). A votação
aconteceu pelo painel eletrônico de votação, sendo a Ata aprovada por unanimidade. Após, o
Presidente da Sessão solicitou a 1ª Secretária a leitura do Projeto de Lei N° 005/2025, que autoriza
a concessão de direito de uso gratuito e exploração econômica de bens e imóveis públicos situados
no Complexo Desportivo Francisco Canindé Antunes Furtado e dá outras providências. Após a
leitura, o Presidente solicitou o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, sendo
este favorável ao Projeto. Em seguida, o Projeto foi submetido em discussão e posterior votação,
sendo aprovado por unanimidade entre os presentes. Sequencialmente, o Presidente da Sessão
solicitou a leitura do Projeto de Lei  N° 006/2025,  que dispõe sobre a  alteração da Alíquota
Suplementar para equacionamento do Déficit atuarial do Regime de Previdência Própria de Serra
Caiada. Após, foi solicitado o parecer da Comissão Finanças e Orçamentos, sendo este favorável ao
Projeto.  O Projeto foi  submetido em discussão e  posterior  votação,  sendo este aprovado por
unanimidade entre os presentes. Em seguida, a 1ª secretária realizou a leitura do Projeto de Lei N°
007/2025, que dispõe sobre a contratação temporária para atendimento de excepcional interesse
público municipal, nos termos do Dispositivo encartado no art. 37, inciso IX da constituição federal
e  dá  outras  providências.  Após  a  leitura,  o  Presidente  solicitou  o  parecer  da  Comissão  de
Legislação, Justiça e Redação Final, sendo este favorável ao Projeto. O Projeto foi submetido em
discussão  e  posterior  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade  entre  os  presentes.  Em
continuidade  da  Sessão,  o  Presidente  solicitou  a  l°  Secretária  a  leitura,  na  integra,  de  um
requerimento da mesma, solicitando a isenção do Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) para
Pessoas com Deficiência e Portador de Câncer residentes no município de Serra Caiada. Após, o
requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa da Vereadora requerente, e
posterior votação,  sendo este aprovado por unanimidade.  Em seguida,  o Vereador Presidente
solicitou a leitura de um Requerimento do Vereador Leandro Euclides, solicitando a construção de
uma UBS nas proximidades dos bairros Coabe e/ou Bicina. Após, o requerimento foi submetido em
discussão, iniciando pela justificativa do Vereador requerente e posterior votação, sendo este
aprovado  por  unanimidade.  Em continuidade,  a  1ª  Secretária  realizou  a  leitura  do  segundo
requerimento  do  Vereador  Leandro  Euclides,  solicitando  a  demolição  da  caixa  d'água.  O
requerimento foi submetido em discussão, iniciando pela justificativa do Vereador requerente, e
posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Logo após, a 1ª Secretária realizou a
leitura do requerimento do Vereador Wagner Gonçalves, requerendo a construção de um posto de
saúde na comunidade de Lagoa dos Currais. O requerimento foi submetido em discussão, iniciando
pela  justificativa  do  Vereador  requerente,  e  posterior  votação,  sendo  este  aprovado  por
unanimidade. Finalizando as pautas da Sessão, foi realizada a leitura do segundo requerimento do
Vereador Wagner Gonçalves, requerendo a construção de uma escola na comunidade de Lagoa dos
Currais.  O requerimento foi  submetido em discussão,  iniciando pela justificativa do Vereador
requerente, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade. Não havendo mais pautas,
a palavra foi  facultada aos demais Vereadores.  Fazendo uso da palavra, a Vereadora Janaína
Bezerra saudou a todos, enalteceu a importância dos Projetos de Lei e requerimentos aprovados.
Finalizou sua fala agradecendo a aprovação do seu requerimento e destacando a importância do
mesmo, considerando a gigante despesa que o público alvo tem para manter os cuidados diários e
tratamentos.  Com  a  palavra,  o  Vereador  Wagner  Gonçalves  saudou  a  todos,  falou  sobre  a
importância  do  Projeto  referente  complexo  esportivo  e  citou  a  necessidade  da  construção
vestiários no complexo, ou a permissão de utilização dos vestiários do campo. Pedindo parte da
palavra, a Vereadora Janaina Bezerra, frisou a necessidade dos vestiários, ressaltou que, sugeriu
ao Executivo a construção de um muro de escalada dentro do complexo, com intuito de valorizar a
escalada  na  Serra.  Retomando a  palavra,  o  Vereador  Wagner  cobrou mais  transparência  do
município. Sobre o PL 007/2025 o Vereador afirmou que está na hora de ser realizado um novo
concurso público. Solicitando parte na palavra, o Presidente interino explicou que o projeto se
refere a renovação de contratos já existentes e não a novas contratações. Retomando a palavra, o
Vereador falou sobre a importância do requerimento da Vereadora Janaina, sobre isenção no IPTU,
e afirmou que é necessário considerar também as famílias carentes que vivem apenas do benefício
do programa Bolsa Família. Solicitando parte na palavra, a Vereadora explicou que a própria Lei já
isenta essas famílias, desde que a parte interessada manifeste interesse. O Vereador Leandro,
solicitando parte na palavra, explicou que, o interessado que possui até um salário mínimo e
apenas um imóvel tem direito desde que faça o comunicado à Prefeitura. O Vereador Edilmo,
também solicitando parte na fala, explicou que a solicitação funciona como um requerimento, onde
o interessado informa a metragem da casa e a justificativa de ter direito à isenção. O Vereador
Wagner finalizou sua fala, pedindo celeridade no roço das estradas. Não havendo oradores, o
Presidente declarou encerrada a Sessão. Plenário José Paiva Magalhães, Câmara Municipal de
Serra Calada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta
Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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